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CATALOGUE.

TUESDAY, JANUARY 28th, at 12.30.

CONDITIONS OF SALE AS USUAL. A Copy is

exhibited in Sale Room at time of Sale.

LOT
1 A finely gilt Empire clock case (no movement)

2 A small gilt Empire 8-day timepiece and a pair of
ditto candlesticks (a.F.)
3 | A large gilt picture frame

—r

A red lacquered box and an antique walnut ditto

Finely pierced mother-o’-pearl shell and a ditto
pincushion with gilt mounts

wn o~

6 A 17th century reliquary, said to contain portion of
bones of various saints

A pair of antique wax pictures in gilt frames
Two ivory patch boxes and 3 various boxes (A.F.)

oo~

Antique Battersea plaque, George 11., and another,
in original gilt frames (A.F.)

10 Nine finely carved unmounted cameos
11 Seventeen unmounted cameos

12 Eight-day marble timepiece with bronze mounts,
and a pair of tazza matching (A.F.)

13 Sixteen armorial plates

14 Antique pewter plate

15 Sundry lot of antique china (a.F.)

16 A silver purse and a ditto cigarette case
Antique garnet bead guard

i
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s/~ 44 | Yemr Japanese swords and a blonderbass 4 T
; b 7. 45 Two P&”S of ._|,11eta| spurs and a damask shield
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40 ree  sma ersian Knives, small pestal,

burtonhooks, and knite with chain

47 Two pairs knives with jad: handles, and other |
handled

48 Twodid plaques with figures and 4 bronze plaques

49 Pewter water dish, 3 pairs salt cellars, and pepper -
castor

50 Gilt Buddha and 2 Chinese bronze figures
escope and,box of minerals

[l
Fom

vy and open _w_rc;rl-: Persian basket
Two little boxes ™ & ;

;2 54 Chippendale hand mirror %
55 &Hd-mug, cloisoune vase, and 2 small ditto
56 Brass Roman lamp and dish

57 A Dresden china egg-shaped perfume bottle and a
hen 7 inches high

58 Pair of Dresden sceanx painted and encrusted with !
sprays of lowers

59 A Dresden starling on tree stump 84 1n. high, and a
duck 7 in. high

6o A Chelsea figure, peasant with dog, 7 in. high

61 Pekin cloisonne vase, enamel on copper, 200 years

old
62 Two oil paintings on mahogany, by Henry Picou
63 An old English coloured print, date 1719, very rare, |

framed | e L
64 Number of agate knife handles

65 An old brass chestnut roaster, ditto quill paper
paper knife, date indicator, and paper clip

66 Japanese sword in fine ivory scabbard

£7 Japanese dagger and 3 others 1 f.-’[__

58 Double Japfmbe sword in tortoiseshell scabh::{rd”
and a single ditto - | (o

69 A damascened Persian cup, brass and copper tazza, .
and a Burmeso shaped tray

70 Painting on copper in gilt frame 11} 1 3
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71 Pair of paintings, Italian views, in oval frames
72 Fine painting on porcelain plaque—The Madonna
73 Ditto—Italian figure subject
74 Ditto—Girl ahd candle
75 Ditto—Madonna and Saints

76 Smaller ditto—after Grenze y

77 Antique glass bottle, Worcester plate, tortoiseshell
comb, and Staffordshire ornament -

78 Four lacquer snuff boxes and 1 jade stand
79 Four cut glass decanters with stoppers

8o Portrait of a lady~with scarlet robe in original
antiqie carved frame

81 Pierced bronze two-handled dish
82 Pair of small finely cut old glass dishes
83 Two enamel patch boxes and a Cornelian ditto

84 DBlack and silver damascened matchbox, an old
ivory ditto, and a torteiseshell and silver purse

l'-'l'

85 Pair of old Leeds pottery figures on square marble
bases

86 Nine carved black wood stands
87 Old needlework map of British Isles (framed), a s
tortoiseshell box, and an old lac ditto

88 DBronze bust of a lady by Mazin, an ormolu figure
of Napoleon, and 2 other ﬁg,uru:

8g Very heavy brass door knocker, brass mortar, j
pewter saits, ditto mug, 3 candlesiicks and a
bronze candle lamp

go Pair of heavy Japanese bronze rats and a plated
box with coin in lid

g1 Old Japanese lac shield and 3 ]dpanese swords

g2 Carved ivory sword, ditto antbretla handle, 2 -
bamboo vases, and a soapstone stand KR EFTIRETT

g3 Old programme of Mansion House BbBall, 17th
April, 1775, by Bartolozzi, and an engraving cf
Mary Queen of Scots

94 Large circular w.L glaze dish and a Toby tobacco *
jar "

g5 Inlaid "'-h{rcunn watLh stand [

g6 Marine sextant in mahogany case
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g7 Antique table clock with alarum, in brass case

98 Antique bracket clock in wood case, representing [
church steeple

gg Eight-day grandfather clock, oak case, brass dial,
by Barnard Huggins. Ashwellthorpe

100 Old bracket clock in satinwood case, by Stone-/
house, Leeds

The property of a lady deceased.

10t Pair of handsomely chased Hi;!:sbiflgk# Sheffield plated |
candelabra, shightly damaged, in box

102 Pair of ditto candlesticks A

103 Breakfast cruet with 4 cut-glass bottles

104 Three plated tankards and butter dish (no liner)

105 Pair of plated communion cups and 2 pewter
flasks

106 Six ivory-handled and plated fish knives, 6 ditto
forks, pickle fork and nutcrackers

107 Pearl-handled Georgian silver butter knife, 5/
Sheffield plated wine labels, 4 plated trays and
ditto toast rack

108 Pair of ivory-handled plated fish servers in case

109 Thirteen small dinner knives with elephant tooth,
handles

110  Aneroid barometer in case

111 Pair of Benares chased metal candlesticks and 4 ,
vases -5 ) i

112 Pair of ditto walllower holders éyl__c_npper jug 1

113 Two Persian enamelled vases, 4 Japanese menu,

stands, pair of Indian candlesticks, and 7 other
pieces of metal work

114 Indian carved sandal wood box and Bombay ditto |
ikstand S 3 W

115 Carved sandal wood inlaid ivory workbox and
pewter ornament

116 Handsome cut-glass biscuit box with plated mounts

117 Two soapstone ornaments, 2 shell spoons and
metal ditto

118 Carved nautilus shell, ditto powder horn and
curious ivory tusk

. —— e
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I20

1204
121a
I22a
123a

1244
1254
126a
127a
128a
12g0a
130a
I131a

132a

133a:
1344

e gt

Chinese Embroideries, Dresses,

121
T22
123
124
125
126

i

128

7

Indian dinner bell, lacquer stand and cloisonne
Vase

Pair of Japanese cloisonne plaques in plush
mounts

Japanese gong, mounted on metal figure

Antique celadon plaque

Two Japanese vases and ditto bowl (a.F.) |

Large Benares chased brass bowl and carved
bamboo spill

Inlaid burnished metal vase

Large carved ivory figure—The Gardener (a.r.)

Very finely carved tortoiseshell card tray (damaged)
Two quaintly carved Siamese figures St-qog ~ 1O
Ditto S qll = &

Ditto brackets 51> = &
Inlaid marble plate AL

Fine specimen of dog fi fish alnn (cured), and native

~ knife I~ oo™

Large dress basket with leather handles and !

" corners, lock and key

Pair of old duelling pistols, by Edward, London, | <)
- engraved locks, in case

Antique set of scales and weights, in box [ 4

Coats, etc.

Yellow silk embroidered skirt, green ditto

Red ditto and coat, and blue coat

Mandarin dress

Blue silk kimono, trimmed red, wadded (woman's)

Red coat, gold tinsel braid, figured stripe (vid)

White cloth, design black braid (priest), figured
skirt

Elfal-laveless silk coat, priest’s (part of dress), figured
silk

Striped golden brown kimono, lined blue and r. d
silk
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130

I31
132

| 133

134
L35
136

8

Cotton foot gear, rush sandals (2 pairs) .

Wadded figured crepe cloth kimonos,
3 sashes

4 belts,2 ¥

Check crepe cloth kimonoand green gauze kimono

Japanese figured children's kimonos (2) and green
cotton coat

Green crepe cloth kimono (faced bldﬂk:l green
gauze kinomo (satin), cotton coat, muslin kimono
(dark grey, design on corners)

Japanese sword in black lacquer sheath
Fine old Satsuma koro, with pierced metal cover
Two Japanese lacquer boxes and 3 Saké cups (a.F.)

|, Japanese bowl with panels decorated in birds and
flowers, bronze koro and cover, pair of vases, and
t1 brass and bronze ornaments }

The Property of a Gentleman.

- T
_ : (To be sold without nzM ,- )
Rt - “'f .} F AT L T
B Y 138 Leopard skin ’ < O TR
” . s S 39  Two horses’ hooves, ‘bundle -'.Zlf pigs’ tusks and I
. £ teeth
: 140 Ristel-in black case and gun in wooden case 1.5 ¢ 4
i 141 Silver-mounted hoof with sword, pouch, and helmet, in
| mitniature ""ll
l 142 _Sind horse silver helmet :
l A 143 Black Sind horse belt \
| “?1'7:’:“:-4‘* Brass artilleryman’s Afghan helmet from andahar | .
| B e a Y r5 — Infantry sword, pattern 1850 50l
Poh S .3 5 erﬁ Two pairs brass spurs and @ lpa,;rsr steel and silver
s e ditto (l {
| ™|
A 1. 147 | Pair silver-mounted m e.J spurs | and pair ditto
i ) T hunting spurs x--’ 4
Rin nf {1484 Inlaid Sikh helmet with nose piece "iq ‘ . l
. .{“ X Eﬂ 149 Carved cavalry sword—Wilkinson C’i{"“- t )
(150 ! Old pattern infantry sword lx.\ n
, ',f":a : 3 '1.-1
' 17 151 Damascened Persian swor
& 152 Cavalry sword, brass handled 150 16
| ; 347..153) | Military chest

S
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154 Travelling desk in black leather case ¥ § |
155 Two small cash boxes and 3 pouches L1~ \
156 Military chest

157 Despatch box No. 3 ;
.8/ 153?_'1 Three leatlx_er belts, woven dJ.ItD,. fmd red, white a2, }J S
#——= and blue ditte | P 7 ~+{. 4 ~ |
159 Silver pig’s tusk tmph}rlm tin hm s51S5W- q
160 Three Indian brass trays and black inlaid ditto 7
161 Writing cabinet, leather hat box and blotter
162 Two book shelves (5 |-
163 Twenty-nine photos, game and riding clown, 1
mounted black buck |

164 Eigawetiesroder, ditto holder, meerschaum pipe, |
o 5 ‘\-.;' paiebebie and watch box, bcw of pencils and 5
stamp nking pad

165 Square leather case and pair ot boot tops Mﬁ W
|

o A Ty -’166 Instructions of King of Prussia, Campaign of
5 e R N King William and Quu&u Anne, Elements of X H /’13
3 Minor Tactics

167 Atlas, Alison's Histny ol 1'-.:;10131;:, and other books
168 FPair of-heart-shaped Rockingham dessert dishes

16g Three old framed prints and a bShelhield plated
candlestick

170 Pair of old Rockingham figures, 12in. high
t71 Pair of piuchbeck bracelets, ditto brooch, and
several other items of jewellery

172 Kough coral necklet, Venicien glass beads, and 3 :
1osaries

F |

173 Four lodian agate bead necklets (red)

174 String of crystal glass beads and violet mother-o’- :
pearl beads

175 Twelve blue grounu enameis, 6 green boot charms,
and 6 mother-o’-pearl butions

176 Silver buckle, 3 lndian man.atures on ivory, and
several other items : '

177 LEnamel shamrock brooch, enamel coin ditto, tiger’s
claw brooch, and Jap. siiver match box

178 Two small bronze and marble plaques, Egyptian
god, and Indian ditto

Bl o
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%% 182 Silver cross, ebony ditto, Derby spa €88
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179 Three old glass and silver corks, agate ball handle,
and green Chinese god on stand

180 Plain 1vory cross, carved dicto, sllver filigree
mosque shaped box -

181 Romo lapis vase, 2 Derby spa cups and saucers *

183 Very finely pierced ivory fan

184 Two Chinese pin trays and 2 blue glass flower
vases

185 Pair of glass vases, silver mounts ‘

186  Nine old Wedgwood 1nlaglios and impressions

187 Pair of white coinelian drops, 1 ditto, and small
silver pickle fork

188 Rolled gold curb bracelet, rococo pendant and

chain, and pearl cuff links '
18g Two flower brooches on bars and 3 crocydilite
barrels

1go  Two lapis balls, ditto egg, and silver and enamel
pencil

191, The Spitzer cullection—an illustrated folio con-
taining numerous fine plates of antiques

tg2 Two old sporting prints, framed—cock fighting
after Alken, and another alter Morlaad

193 Genuine old coaching print —coloured aquatint in
maple fiame, entitled ¢ The Roadsters "

194 Old oak i3ible box, dated 1695

195 Ohd Iudian pamnti g—The Madouna, in 'finely
carved and gilt frame

1o LThree ola cut and gilded silhouettes, framed,
including rare mlitary portrait | e be

197 Box of curios, wncluding several pieces of silver

ig8  Full length coloured silhouette of sportsman, ditto g ¢
ot buy and 2 others, all hamed (bt b5 1

Antique Weapons, Arms, etc.

l| Ty
1{_}‘9 Old Scutch blunderbuss with spring bayonet, by}
== Barr, Edinburgh

2000 O d Lngash blunderbuss with bell-mouthed brass | G
bariel, by Brasher, London '
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201 Very fine pair of Spanish flintlock pistols, the %
butts, locks and barrels inlaid with gold

202 id English crossbow, with lock on the wheel | \
__ principle and steel bow of extreme width 9 @ o6 E,
4. 203 | Very fine and large antique six-barrelled pepper- G
? i box revolver, beautifully mounted in silver, ’?E .:-.L{—".
| complete in case with accessories (a unique )
specimen)

204 Antique rapier with cross hilt, and a Charles 1.
sword with straight blade and brass guard =DIS

205 Pair of English duelling flintlock pistols, by ,_
Clarke, London, with belt-hooks, swivel, ram- -
rods, and touch-holes of platinum o 2

206 Pair of antique Cossack pistols, with ball triggers |
and ball butts
Ju/. 207 | Broad bladed Cossack chieftain’s sword and an
t— Indian dagger in tooled leather sheath
_”e?__ éﬂﬁq Queen Anne flintlock pistol by Birchett, London,"

~+ with cannon barrel, grotesque silver marked butt/i q
and silver mounts

2091 Rare early Georgian flintlock pistol by T. Arcer ,

«! _.with brass cannon barrel, the stock inlaid thh \
silver wire "

210 Pair of Persian breast-plates, inlaid with gold, and =%

&9

£F

it S et e

with boar hunt, etc. 1o 50 ¢

a Malay kriss i_“
. ¢s)_211 | Rare type old English flintlock pistol, the butt | ¢/ ’JE A 1.4
) e =< finely inlaid with silver AL !
b p 21 2 J Curious old Hintlock, dated 1742, and an interesting ~ E
/ detached musket-lock, a relic of the Great Fire at \ ‘«1 u‘\ o
the Tower of London |
213 Old English cannon barrel flintlock pistol by | i
T. Richards, the stock inlaid with silver, and a |
curious flint pistol with hidden trigger, by Gamble 1 718 0.
214 Anclent flintlock pistol with stee! mounts, and an
old English pistol with brass barrel and mounts E
215 Oriental flintlock pistol, the butt inlaid with silver, |
and a double-barrelled old English pistol with |
steel mounts i
216 Two Charles I. s.tmlght lnladed rapiers with brass 7 |
guards and mounts Sotly 1
217 Very large detached wheel-lnck for a gun, engraved 1|
!
i

t.l-r'_‘_ ——
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219,

7 (220

221 |
& |

20~ 222 |
223

224
b9 225

226

227
228

2204

» 1230 §
..-FIE'\-_ £

aa -

232

233

234
235

218 | A 17th century partisan head and a ditto pike head [f ;%"i’
|

Curious under and over flintlock pistol by H.!q,.r} .’lflb
L8

231 |

1

Note. — The previous three lots were unearthed

I2

Early circular powder flask of embossed = cuir

bonilli, with metal satyr mounts | f"{t Lj.(’« f
Ancient coat of mail with sleeves, the links riveted
(in fine condition) ' ‘q '-'"] - Y3

Open casque or burgonet of bronze, with a high \ ¢
comb pierced decoratively, the ear pieces missing ' q{:{h_ﬁ: s
(circa 1600) '

Old English pistol-shaped tinder striker in brass 'lf:? ,-.{-3(?

Flintlock old English blunderbuss with bell-
mouthed brass barrel, by T. Godfrey, London

Old English cross-bow 25205

Nock, with brass lock and steel barrels

Rare miniature Derringer pistol with the butt of
gold
Steel breast and back plate studded with brass ¢ db= /[

Very old Persian horned helmet, and also piece of
stee! covered with enamel work in colour *b Q’ﬁl?-

Large portion of mail cnain—Huberjeon, Norman =~
period ! ¢4 “—“'!
Board containing mounted : Bone bodkin (engraved
and leather sheath (decorated for same)—Saxon
period: two Norman period spurs, and a bone| G | ~\
spear head 1lli.{ “
Iron spear head, ditto dagger or knife, leather | =~
sheath (highly decorated for same), and a razor | -~
or chariot blade—Norman period

by the former City Engineer of Peterboro’,
(Mr. Gill} during draining excavations in
the vicinity of the Cathedral.

Tally Exchequer for £12,500. This was formerly N i
in the celebrated L ord Lunsdale's collection.

Mative and other Curios, etc.

Two New Guinea carved bull-roarers, used at iuvi-
tation ceremonies. Orokolo district. 1~ 0O &

Two ditto, Tappa ceremonial masks. Orokolo. €49 05

Adze-axe, with reversible stone head, from Fly
River, British New Guinea 99 1, i © G
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e

237 |

s

238

250

251

. 252

1253 ]
254
255

14996
[‘;ua 167 24,

New Hebrides ceremonial spears, some with
hundreds of human bone points, and a Solomon
bow .

13

Two war cuirasses, from Tima Lant, of Lidi; ILT;-,’ _j O
Very rare specimens. R

Two Bornean tobacco pipes and 2 boo tobacco
and lime boxes S EEﬁ"‘ ?_ gﬂ-"n

Belgian Congo ivory pendant collar, worn by King- -
beast of the oxen

Remarkable fetish or joss, from Opobo River,
West Africa. (See ‘abel.)

Two fine old Lagos funeral masks ﬁlﬂ.l'."_‘-'fﬁ-

Very early 3-barvelled Hand Cannon, in very perfect
condiiton. One of the earliest known and excessively
rave, being multiple barvelled.  Unique. 1*—;5?{3

Set of bronze medallions of the Twelve Cmsars,
and g others, sulphur, etc.

'—“-'ﬂ-lia.-.-_-r
Two flint-lock guns with native lac finish, used h}rl t_‘q 2 7 {I
the Kafchen tribes R

Six greenstone and other axe heads; oneof jade |} CE L{Ll. "
: el L T Sl

/ Chinese repeating cross bow qul ”E :
' Persian, Manchurian, and Chinese c;(!; E-céﬂ:% bows f;ﬁf«'-i 7 5“4 (.-;

Two fine [ndian swords and an axe sy09% ~ Ty OO
Indian Divan sword with jade crutch shaped hilt 224975

Mahratta gauntlet sword ; very unusual specimen ;
very old N

Central Indian shield 9,010

Two Burmese silver-mounted lances ...
One ditto, extra fine mounts | Cr'] :L,)

Servian embroidered table centre with deep fringe

‘j,
|
i
1

Russian samovar with tray (brass)

A number of Egyptian charms and amulets, some
in blue glaze

Twelve Egypuan scarabs, from the Hilton-Price
collection

Glazed box containing a number of small Roman
and Egyptian bronzes, ornaments, ete,
%

Large Chinese pagoda under glass shade

\.,;,,.‘_ I }"r?"?u‘-""{ﬁ"‘ a _’,’-in}‘f“a} _-’

2 \._.“ - - : B =% -"'}l' .-;h"'

L1
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260 ' Twenty-six rare ancient Greek and Roman silver, =2
=71 coins, some of large size /6 4

|
G )

261 Roma-British coins froip Antoninus to Consta

tine, struck at the London Mint; with Caraus]{;

and Allectus '1
262 | Collection of 21 Jewish coins, from earliest. times | 2 1+ £ 7/
"2453 Mahogany tra cuntammg 25 large Roman brnnj

coins ; very

264 A hundred and twenty-five coins of the British
Colonies 1n silver and copper

265 Box containing tradesmen’s tokens of the r7th,
18th, and 1g9th centuries :

| : et T ——
266 || Beautifully carved ¢ Beccacio,” exhibition speci- e ,
= men, 4ft. by 1ft. 8in, i ) \f

- : N i | [,
. 267 Two-panelled walnut screen, good Kashmir |[|F
== carving, peacock design, each panel 4ft. 7in. by
1ft. Sin. AP

268 } Japanese lac box‘and 2 ¢id weapous | '-f-[ 4 E{'—L:*
269 Pair of Chinese drawings, figure subjects

270 A suit of armour :

271 Old Japanese sword and 2 others

272 Leopard skin rug, unmounted

273 Picture (landscape) on china

274 I'ine Paris paste necklet

275 Finest Paris paste and filigree hair shde

276 Fine old Satsuma Koro

277 Fime Japanese sword in engraved ivory scabbard

;'f.f‘_ _ ?g An antique Roman marble foot, 6 opium pipes, a 15{ ‘[ "{' T’

Malay Kris, and a pair of carved wood Kylins

279 Two Roman pottery vases, hot water jug, nest of \ k‘ ‘*‘P 3
wooden boxes and pocket lens PELLUCAES Y 42

280 Pair of paintings on glass, “ The Miser ” and
“ The Gamester ”

£pli251 | Ditto, “ Susanna and the Elders” and ¢ The

< Raising of Lazarus”

282 One ditto, “ The Madonna "
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Pictul"ﬂﬂ-
283 Paintin%, Coast Scegery, attributed to Turner,
' and a fine old print, amed cco i

284 Painting by Roberts, Buildings, etc,
285 A small Dutch panel painting, and 4 small fancy

engravings |
286 T. S. Cooper, R.A.—Landscape and Cattle |
287 ¢ Princess Charlotte,” engraved, R. Golding, in

gilt frame (A.F.) A i
288 A  wvery clever water-colour drawing, framed,
exhibited

28g T. S. Cooper, R.A.—* View near Canterbury "
2g0. Foster—a clever painting, framed

291 Early English School —a speculative picture
292 Two clever pictures, framed

293 Dutch School—a clever picture, framed

204 Arthur Gm;h_nn, R.Bf-.—an exhibition water,
colour drawing, * View on tllL!UppEI: Thames 3

295 Leader—* Landscape, near Dorking "
296 English School—Landscape (signed)
297 Stanfield, R.A.—Coast scene, boats, etc.

208 A well-executed water-colour drawing, exhibited
(signed)

299 Early English School—a clever oil painting, ’
framed

END OF SALE.

rl

Next Curio Sale, Tuesday, February 4th,






